IIpakTHYyHe 3aBAaHHS
3 pucuuIIiHU « Teopis HaxiiHOCTI MEXaTPOHHHMX CHCTEM»

3agaya Nel. [Ipunmyctumo, mo Ha BumpoOyBaHHs moctaBieHo 1000 oxHOTHIHUX
enektpoHHux gami. 3a nepuri 3000 rogun BiamoBuiio 80 jgam, a 3a inTepsai yacy 3000-4000
roguH BigMoBwiIO me S0 jamm. IlorpioHo Bu3Haumth yactoty f(At) i inTeHCHBHICTH A(At)
B1JIMOB €JICKTPOHHUX Jiamn B mipoMikKy yacy At = 3000-4000 roaunm.

daHo: PiweHHs:
N =1000 wr.

At1 = 3000 rog

N1 =80 wr.

Atz =[3000, 4000]
n2 = 50 wWwr.

3HanuTu:
a(At)
A(At2)




3apaua Ne2. Ha sunpoOyBanHs moctaBieHo No = 400 Bupo6iB. 3a yac t = 3000 roaun
BigmoBmIo N(t) = 200 BupooOiB, 3a intepsan At = 100 roaun Bigmosuiio N(At) = 100 BupoOiB.
[ToTpiOHO BH3HAYMTH HMOBIpHICTH Oe3BiAMOBHOI pobotu 3a 3000 roauH, HMOBIPHICTH
6e3BiaMoBHOI poboTu 3a 3100 roauH, IMOBIpHICTH 6€3BiAMOBHOI poOoTu 3a 3050 roauH,
yactoTy BigMoB f(3050), intencuBHicTh BiamoB A(3050). t =0t = 3000 rox At = 100 roaus.

[daHo: PiweHHs:
N =400 wr.
t = 3000 rog
n =200 wr.
At =100 roa
n(At) = 100 wr.

3HauTu:
P(3000)
P(3100)
P(3050)
f(3000)
f(3050)
f(3100)
A(3000)
A(3050)
A(3100)




3amaua Ne3. IIpoTsrom AesKOro mepiogy 4acy MHpPOBOIMIIOCS CIOCTEPEKEHHS 3a
poboToro omHOoTrO O00'ekTa. 3a Bech mepiona 3apeectpoBaHo N = 15 BigmoB. Jlo mouaTky
CIIOCTEPEKEHb 00'€KT MpormpaloBaB 258 TOJuH, 0 KiHIA CIIOCTEPESIKEHHS HaIpaI[fOBaHHSI
ckiano 1233 ronuH. BuznaunTu cepeHiii HApOOITOK Ha BIAMOBY tp.

HdaHo: PiweHHs:
n=15

t1= 258 roa
t2= 1233 rog

3HanTu:
tcp




